

Только прибыли на место, как четыре корабля сразу же выпрыгнули в трёхмерное пространство. Флагман Вампиров с Фаэтоном на борту и корабль короля Арихонов с Пегасом на борту. Несколько минут маневрирования. За это время стало понятно, что Шеньшеры не успели заметить обоих кораблей Арихонов и Вампиров до включения невидимки. Вскоре все четыре корабля были под невидимками, и король Арихонов уверенно пришвартовался на Пегас, забирая Настю. Потом с такой же уверенностью, как будто видел, к Фаэтону.

— Алекс, что там уже твои разведчики нарыли?

— У моих вот в этих корах пропадала связь. А у Вампирских вот здесь, — показал место на голограмме.

— Отлично. Два генератора есть. Пока их уничтожим обнаружится и третий. Хотя можно и не обнаруживать. Они находятся на одинаковой стационарной орбите. Поэтому имея координаты двух, несложно вычислить, где третий. Но на всякий случай вышли разведку на полюса. Возможно и там прикрывают. На какой генератор сначала летим?

— Тут без вариантов. На ближайший. — Алекс, вот тебе наша броня и шлём. Одевать можешь поверх брони Человеков. Наша броня выдерживает выстрелы оружия Шеньшеров, даже бронебойного. А также не разъедается ядом, — я не стал перебивать короля и лишь кивком поблагодарил, — ваши скафандры спасут до первого попадания яда. Можете скафандры одевать, но толку с них будет мало. Мы с Анастасией уже уничтожали генераторы на кораблях. Действуем по тому же сценарию и по возможности с максимальной скоростью. Я пришвартовываюсь и открываю спасательный люк. Алекс, ты с Анастасией разрезаешь обшивку и прорываешься как можно ближе к генератору. Договоритесь, кто из вас будет стрелять энергетической пушкой. Чтобы в это время второй прикрывал напарника. После уничтожения генератора производим на корабле зачистку. В живых не оставлять ни единого члена экипажа! И не только из-за того, что могут поднять тревогу. Даже один Шеньшер на корабле может из ЗИПа отремонтировать и запустить генератор, и нам придётся возвращаться. А время играет против нас. Вопросы есть? — Нет! — гаркнули в один голос с Настей. — Тогда в бой!

Вскоре король уверенно пришвартовывался к первому кораблю-генератору. Только мы разрезали с Настей обшивку корабля, как были обрызганы ядом с ног до головы. Правда Шеньшеры были на этом корабле какие-то малорослые. Как подростки. Мы лишь успели повредить генератор, как ворвался король Арихонов, сметая со своего пути Шеньшеров. Вскоре корабль напоминал кладбище с горами трупов. Хух, кажется всё! — Алекс, ещё два сердца бьётся. Продолжаем искать. После того, как он сказал, я прислушался и тоже отчётливо услышал биение сердец. Кроме наших троих ещё два. Мы с королём с разных мест уставились на металлический шкаф (какого хрена этот шкаф там стоял и для каких целей одному Богу известно). Король, стоя на месте, метнул свой меч, раскроивший шкаф сверху донизу. Половинки распались. Точно так распался и разрубленный пополам Шеньшер. Его кровь, как и у наших насекомых была белого цвета. Странно, но не было ни брезгливости, ни ужаса (как при большом количестве крови красного цвета). Моё понимание и оценка окружающего переосмысливались. Мне было жаль этого молодого Шеньшера. Ведь ему

настолько сильно хотелось жить, что он пренебрёг своим долгом, лишь бы выжить. И ему это удалось бы (хотя бы временно), если бы у нас с королём не было таких уникальных способностей.

— Ищем последнего, — король нервно оглядывался по сторонам, — телепортируемся в челнок! Мигом! Мгновение и мы уже были в челноке, а король сразу же стартовал. Куда он летел, мне было непонятно, но секунд через десять я увидел впереди необычной формы челнок, который отчаянно пытался улизнуть. Но слишком разные были скорости. Из челнока Шеньшер началась пальба, но это была стрельба по воробьям. Шеньшер каким-то образом чувствовал погоню, хотя и не видел нас так, как наш челнок был под невидимкой. Наконец удалось догнать. Но король поступил хитро. Он умудрился проскочить над шеньшерским челноком так, что не попал под плазму двигателей. В то же время настолько близко (практически на расстоянии в несколько сантиметров от корпуса), что низом своего челнока повредил орудия на верху шеньшерского челнока. Потом сделал мертвую петлю и «прилип к спине Шеньшера».

— Земляне! Где ваши импульсные пушки?! — Я не вижу, куда стрелять! — Настя была в растерянности. А я постарался определить расстояние до колотящегося в бешеном темпе сердечка и выстрелил. Промах. Через пару секунд, после подзарядки пушки, ещё один выстрел и это сердечко взорвалось. — А с первого раза не мог попасть? — король явно злился. — Я вообще не был уверен, что выстрел достигнет цели. Через две обшивки! Это же не твои пушки, способные пробить насквозь и десяток бронированных обшивок. — Ладно. Мир. Если честно, то я даже не знал, сможет ли ваше импульсное оружие подействовать сквозь броню. А сказал потому, что это первое пришло на ум.

Король отцепился от чужака и набрал максимальную скорость к следующему кораблю-генератору. Но вдруг он резко развернулся и взял курс на ближайший тяжёлый корабль Шеньшер. Теперь и мне стало понятно, что этот корабль пытается связаться с челноком убитого Шеньшера. А также пытается получить ответ от корабля-генератора. Подлетев почти вплоты к кораблю, король показал, что мы должны взяться за руки. Мы образовали круг. Около минуты потратил король на внушение, используя силу гипноза нас троих. Я так и не понял, что он пытался внушить экипажу Шеньшеров. Показал кивком головы, что можем расцеплять руки, но не рванул к следующему кораблю-генератору, а остался на месте. Король молча, лишь жестами дал понять, что он использует корабль-генератор, на котором мы были, в качестве ретранслятора. Настя непонимающе смотрела на короля, но я понял всё.

— Что за ложная тревога, — попытался я ответить на шеньшерском языке, но с интонацией укуренного, — у нас одна молодёжь. Первый раз в космосе. Некоторые не выдерживают нервного напряжения. — Командир, через три часа с планеты к вам придёт подкрепление. В том числе опытный, сильный генераторщик. И ни в коем случае не ослабляйте поле! Через сутки могут появиться Кверки с Арихонами, и от вас будет зависеть наша победа, — вклинился в разговор Шеньшер с приказными командирскими интонациями. — Так точ... кхе, кхе, кхе, — закашлялся я, не зная, как назвать этого командира. — Всё! Тишина в эфире! — послышался тот же голос. Я взглянул на короля. У него пот катился градом от напряжения. Ещё около минуты мы были без движения, потом медленно начали отдаляться от корабля. И лишь отлетев на приличное расстояние, король снова набрал максимальную скорость. — Надеюсь вы расположение на корабле-генераторе запомнили оба. Теперь будем

действовать иначе. Поэтому, только пришвартуюсь, немедленно телепортируйтесь поближе к генератору (насколько это возможно) с активированными невидимками. Размер корабля позволяет использовать телепорт. Резать обшивку не надо. Наша задача уничтожить генератор и личный состав, чтобы они не подняли тревоги. Но если получится генератор уничтожить, а экипаж усыпить, то это ещё лучше. Действуйте по обстоятельствам. Лишь только прилип челнок к кораблю, я с Настей оказался внутри. Очень много Шеньшеров уже стояли с оружием наизготовку, нацелившись в место пришвартованного челнока. Но мы, не обращая внимания на них, начали приближаться к генератору. Когда приблизились на расстояние выстрела, двойным выстрелом импульсных пушек убили генераторщика. Снова появились обычные звуки, перестало закладывать уши, но в это же время все Шеньшеры повернулись в сторону генератора.

— Что с тобой! — Ты жив? — многоголосый гул подобных вопросов генераторщику. Я почувствовал присутствие короля, он взял меня за руку, с другой стороны Настя коснулась своей рукой. Вот так в невидимках мы обнаружили друг друга, образовав круг. Король приступил к внушению. Тревога Шеньшер сменилась умиротворением. Вскоре все Шеньшеры в пределах видимости начали зевать и укладываться спать прямо на пол. После того, как все оказались на полу, король потянул куда-то нас за собой. Мы с Настей волочили за ним, как школьники за учителем, пока не оказались в командирской рубке.

Командир Шеньшеров резко обернулся, как будто видел нас, но его захлестнуло удивление, разделённое тревогой. Он почувствовал, как кто-то входил, но не видел. И это его пугало. Король оставил нас специально для sexytal.com До меня никак не доходит, почему командир не доложил о прекращении работы генератора. И вдруг я засёк, появившийся на руке командира, знакомый браслет Арихонов. Командир отвернулся от нас и, невозмутимо сидя в кресле, включил голограмму, на которой появилось расположение всех кораблей Шеньшер. Голограмма была очень наглядной. Зелёными точками были обозначены обычные корабли, оранжевыми пять кораблей-генераторов (из которых два было в кружочках). И вдруг послышался тот же самый командирский голос: — Что у вас происходит?! — Генерал, у нас полный порядок! — ответил командир корабля. — Чем докажете? — Код пятьдесят восемь би тридцать шесть эс ди! — Странно. Значит корабль-наблюдатель ошибся. Будьте очень внимательны. Генератор не отключать ни на секунду! — Так точно, генерал! — Конец связи! Тишина в эфире!

После окончания разговора, командир склонился на пульт и уснул. Король мысленно скомандовал нам: — Проверяем с максимальной скоростью все закоулки корабля. Можете убивать или усыплять, но ни единого бодрствующего Шеньшера не должно быть. Вы вдвоём проверяете правое крыло, я левое. Вперёд! Мы с Настей отлично чувствовали присутствие друг друга, находясь под невидимкой. Обнаружили ещё восьмерых Шеньшер, которых я усыпил. После этого телепортнулись в челнок и деактивировали невидимки. — Лёша. Ты видел расположение кораблей Шеньшер? — Конечно. Браслет Арихонов в действии. — Согласна. Очень крутая вещь для облегчения допросов противника. — Мы их специально проектировали для подавления воли Шеньшер, — вклинился в наш разговор, появившийся король, — но меня беспокоят те два генератора, что закрыты силовым полем и под невидимкой.

— Я думал, что они лишь под невидимкой. — А я посчитала, что они лишь в силовом защитном поле. — К сожалению и то, и другое. Мы с ними ничего не сможем сделать. Радует

то, что возле них нет кораблей охраны. Хотя вполне возможно, что эти генераторы защищают королевские корабли, а у обычных командиров нет информации об этих кораблях. Придётся генералу Лие уничтожать эти генераторы. Но ни один с моих командиров не сможет выстрелить в генератор. А сейчас летим на последний видимый генератор. На третьем корабле-генераторе всё прошло без заминок. Здесь тоже командир корабля оказался с браслетом Арихонов. Но на этот раз всё прошло шито-крыто и командующий Шеньшеров даже не интересовался, что происходит на корабле. Покинув корабль-генератор, мы очень быстро добрались до Арихонского корабля.

— Горгона! — Да, Зевс! Чем порадуете? — К сожалению не всё гладко. Но для вас имеется подробная карта дислокации кораблей Шеньшеров. Это хорошая новость. А плохая — мы не в состоянии уничтожить все космические генераторы. Три уничтожили, а два под невидимкой и в силовом защитном поле. Вполне возможно, что они охраняют королевские корабли, которые тоже под невидимкой. Мы сейчас на подавление баз противокосмической обороны. А вам желаем победного боя! Командуйте Горгона!

После разговора с Лией, король приказал командиру своего корабля вместе с Пегасом передислоцироваться поближе к флагману Шеньшер и взять его на прицел. При появлении основного флота командование переходит к Горгоне. — Анастасия! Вам обязательно лететь на своём челноке? Или вы сумеете на более новом — скоростном? — Думаю, что смогу управиться. Ведь я уже столько времени летала с вами. — Отлично. Тогда можете стартовать. Начинайте уничтожать базы противокосмической обороны с координат ноль, ноль и двигайтесь в западном направлении, а мы в восточном. Лететь желательно на минимальной высоте. — Разрешите вылет? — Удачи! — Настя улетела, включив невидимку.

— Алекс, мы летим вдвоём. Уничтожать базы будем самым нахальным образом. Пролетаем над базой на бреющем. И хотя мы будем под невидимкой, орудия наводятся автоматически на изменения поля и нас вблизи всё равно обнаружат. Но мы будем лететь на очень малой высоте и большой скорости. Орудия не успеют отследить нас, и автоматика выдаст ошибку. Чтобы запустить снова автоматическую наводку, Шеньшерам понадобится несколько секунд. За это время мы успеем сделать вокруг базы полный круг. Я постараюсь челнок выдерживать в это время носом к базе, чтобы тебе было легче прицеливаться. Постарайся, чтобы все выстрелы попали в цель. Попусту не стреляй, боекомплект не бесконечный, хотя в этом челноке я приказал загрузить двойной. — А почему ты Настю отправил саму? — Ей самой комфортнее воевать. Никому не надо подчиняться и слушаться. Ты же её характер знаешь. — Ясно. Азирис, я чувствую огромную опасность. — Я тоже. Опасность огромная. Но мы будем живы. Главное не наделать глупых ошибок. Вперёд! Скоро твоя Горгона начнёт драться. И мы должны облегчить её бой, — мы резко пошли на снижение.

Уже на уничтожении первой базы я увидел и понял настолько мощнее выстрелы этого челнока по сравнению с моей тарелкой. Хоть король и говорил, что мы будем действовать нахально, но такого нахальства и я не ожидал. Во-первых, он подлетал к базе не по прямой, а зигзагами (пытаясь раскачать автонаводку Шеньшерских орудий). Над самой базой проносились на максимальной скорости и на минимальной высоте. Естественно орудия Шеньшеров не успевали поворачиваться за нами, и автоматика давала сбой. А потом вокруг базы полный круг. Как он умудрялся во время полёта по кругу держать челнок носом к базе — удивляюсь. Для этого надо не только чувствовать кораблик, но и обладать великолепным мастерским пилотированием. В это время я устраивал кромешный ад на базе. После этого

летели к следующей. У меня закралось подозрение, что король отлично знал расположение баз. Вдруг послышался голос командира корабля: — Зевс, я Зевс ноль. — Да. — Маячок Анастасии пропал. Она не отвечает на вызовы. — Координаты? — Сигнал маячка исчез за 52 километра азимут 140 от вашего расположения в данный момент. — Понял. Спасибо. Алекс, Анастасия в королевы Шеньшер. Но мы не можем сейчас лететь на выручку, пока не уничтожены все базы противокосмической обороны.

— Жаль Настю. Но ты прав. — Умный в гору не пойдёт, умный гору обойдёт, — бубнил король Арихонов, облетая на приличном расстоянии дворец королевы Шеньшер. И лишь после уничтожения последней базы, он взял курс на дворец. — Алекс, надеюсь ты не весь боекомплект расстрелял. — Ага, расстреляешь тут. Ты же меня придушил бы, если бы я выстрелял весь боезапас. — Ну, ну. У тебя сейчас столько силы, что я могу не справиться. Ладно. Шутки прочь. Королева-мать Шеньшер крепкий орешек. Будь очень внимателен и собран. Расслабиться можно будет не раньше, чем на ней окажется браслет Арихонов. Да и то он полностью не сможет подчинить волю королевы. Но частично поможет. А к браслетику и я кое-что смогу. — Хватит страшилки рассказывать. Видишь вспышки в небе? Лия приступила к ликвидации флота Шеньшеров. Теперь дело за нами.

Король подлетел ко дворцу. Вот где пригодились его уникальное управление челноком. Если бы не его виртуозность, нас бы сбили, не смотря на огромную скорость. Лишь уничтожив оборону, мы телепортнулись на территорию дворца, выставив защитное поле. Но и на земле стрелял только я. Король лишь прикрывал меня. Охрана королевы очень сильная. Нас в большинстве случаев выручала невидимка и арихонская броня. Охрана умудрялась, даже не видя нас зрительно, вести прицельный огонь. Только арихонская бронька спасала от этих выстрелов. Ворвавшись в зал, где находилась королева, я как будто споткнулся и если бы не слевитировал, то точно растянулся бы на полу. В это же время почувствовал сильное гипнотическое воздействие, направленное на подавление воли. Попытался как можно сильнее закрыться, но противодействовать э тому воздействию было выше моих сил.

— Покорись Человек, покорись, — нашёптывала королева, — Человеки все покорные. — Но я не Человек, я Землянин. — Ты не можешь быть Землянином, у тебя воля Человеков, Земляне слабые и среди них нет мужчин. — Ты ошибаешься королева Шеньшеров, я Землянин. — Я не могу ошибаться. Ты Человек, в броне Арихонов, а Земляне слабые, такие же, как и эта, — я скосил глаза в сторону и увидел Настю. Она была распята, как Иисус на кресте. Её руки, ноги и туловище были приклеены к стене какой-то толстой паутиной или бумагой, но очень плотной и крепкой. Рот тоже заклеен. Я выстрелил в королеву энергетическими путами Кверков, хотя для этого мне пришлось собрать всю свою волю в кулак. Руки невольно уводили в сторону от королевы.

— Человек ты не один. Я чувствую Арихона. Но ни единый Арихон не способен приблизиться ко мне, кроме короля. Человек, ты пришёл с королём, ты обладаешь такой же силой. Король! Неужели ты так слаб, что боишься показаться мне? — король не отвечал. Кроме того, я его не чувствовал. А влияние королевы с каждой секундой усиливалось. Фасеточные глаза королевы, позволяющие ей видеть на все 360 градусов, дёргались. Она пыталась высмотреть короля. И старалась избавиться от энергетических пут, обездвигивших ей одну пару конечностей.

Возможно это не позволяло ей подчинить меня полностью. Я сделал ещё один выстрел из оружия Кверков, но королева мотнула головой и оружие, вырвавшись из моих рук, отлетело

далеко в сторону. Тогда я использовал энергетическую пушку Землян. Я был уверен на все сто, что не промазал, но этот выстрел королеву не убил.

— Человек, тебе не поможет набор оружия разных цивилизаций. К Земной энергетической пушке у меня уже иммунитет, благодаря ей, — королева кивнула на Настю, — теперь и в моих подданных будет такой же иммунитет. Хотя её нахальство не имеет границ. Когда я получу от неё и от тебя всю, необходимую мне информацию, — нащёптывала королева, — вы станете кормом для меня. В это время на одной из её конечностей оказался браслет Арихонов.

— Король Азирис, браслет тебе не поможет, — королева не только освободилась от Кверковских пут, но и разбила браслет. У меня в душе похолодело. Без браслета не справиться с королевой. Но в это же время ещё на троих её конечностях появились такие же браслеты. — Ну, что? Мать-королева Шеньшер! Теперь ты будешь выполнять мою волю, — услышался телепатический вопрос-утверждение короля Арихонов. — Да, король. Приказывай. — Немедленно передай Землянину все свои знания. Алекс, подходи не бойся. — Слушаюсь и повинуюсь, — покорно ответила королева. Я подошел к королеве и повернулся к ней спиной. Хотя и был под невидимкой, но она как будто видела меня. Более двадцати минут она «колдовала» над моей головой. И постепенно мне становилось всё легче. Вскоре я понял, что я абсолютно не поддаюсь влиянию королевы.

— Король! Я выполнила твой приказ. — Алекс, ты ощущаешь воздействие королевы? — Нет. — Усыпи её на двадцать пять минут, — я только подумал, как королева сразу же уснула. Воздействие было настолько сильным, что подействовало, как на обычного земного человека. — Алекс, пришёл мой черёд получить от тебя знания. Мне нужны лишь знания матери-королевы Шеньшер. Через двадцать минут и король Арихонов стал полностью невосприимчив к магии королевы.

— Зевс один, я Зевс, как у вас дела? — Зевс, бой закончен. Все корабли Шеньшер, кроме одного королевского уничтожены. Скоро Вампиры и тот смогут уничтожить. — Отлично. Вышли Горгоне и Прометею скоростные челноки в их распоряжение. — Так точно. — Горгона! — Да, Зевс! — Сейчас к вам и Прометею придут скоростные челноки. Прошу вас обоих прибыть во дворец королевы Шеньшер. До прибытия свяжитесь со своим президентом и предупредите, что будет подписан и ратифицирован пакт о ненападении с Шеньшерами. — Будет сделано, — радостно и в то же время с тревогой ответила Лия. Ведь последнее, что она видела на поверхности планеты то, что лишь один челнок уничтожил базы. Король Арихонов жив. А Лёша? Но сейчас думать некогда. — — — -----

Лия
Лёша с королём и Настей уже у Шеньшеров. Так хочется, чтобы всё закончилось благополучно. Ведь от их удачно выполненной миссии зависит и результат нашего боя. Но я ощущаю огромную опасность. Опасность для Лёши. Откуда эта опасность может исходить? Корабли-генераторы? Маловероятно. Втроём они с генераторами легко управятся. Базы противокосмической обороны? Опасно конечно, но не слишком. Тогда откуда? Только от королевы. Завершающая стадия их миссии. Но мне нужна ясная холодная голова. Не оправдать доверия короля Арихонов будет позором для меня. Тем более, что под моим командованием больше двух тысяч космических кораблей и потерять не хочется никого. Бойцы доверили мне свои жизни. Бойцы нескольких цивилизаций. И неважно, это мощные корабли Арихонов и Вампиров, или слабенькие по сравнению с ними корабли Землян и Кверков. Не хочется терять ни одного корабля, ни одного бойца. От меня будет зависеть,

останутся ли они в живых. Скоро должно прийти сообщение об уничтоженных генераторах. — Внимание всем! Скоро мы выпрыгнем в трёхмерное пространство. Горгоны и Прометеи! Ваша задача в первую очередь спасти ваш корабль-носитель, пока он маневрирует и закроется невидимкой. Маневрировать необходимо не так, как вас всех учили: постепенно заворачивая вправо, а змейкой. В таком случае значительно уменьшается вероятность попадания по вашему кораблю. Бортовые компьютеры Арихонов, должны быть объединены с бортовыми компьютерами соответствующих Горгон или Прометеев.

— Горгона! — Да, Зевс! Чем порадуете? — К сожалению, не всё гладко. Но для вас имеется подробная карта дислокации кораблей Шеньшеров. Это хорошая новость. А плохая — мы не в состоянии уничтожить все космические генераторы. Три уничтожили, а два под невидимкой и в силовом защитном поле. Вполне возможно, что они охраняют королевские корабли, которые тоже под невидимкой. Мы сейчас на подавление баз противокосмической обороны. А вам желаем победного боя! Командуйте Горгона!

— Внимание всем кораблям! Вы получили сейчас дислокацию всех кораблей Шеньшеров. Точнее почти всех. Возле двух не уничтоженных генераторов (которые защищены силовым полем и под невидимкой), возможны ещё несколько королевских кораблей. Уничтожить их будет очень трудно. Все остальные корабли Шеньшер в количестве 2874 штук мы можем уничтожить одним залпом. По две цели для кораблей Зевса, Дракулы и творцов. А некоторые цели окажутся и продублированными.

— Горгона, я Дракула один. По десятку моих кораблей могут вылететь на поиски и уничтожение генераторов и королевских кораблей на полюсах так, как мы выпрыгиваем в районе полюсов. — Дракула, я поняла. Распределите свои корабли так, чтобы не было свободных целей, а оставшиеся на полюса. — Всем подтвердить готовность к прыжку! — Зевс один — готовы. — Творец один — готовы. — Прометей — готовы. — Дракула один — готовы. — Горгона 401 — готовы — Выпрыгиваем!

Не заметить всплеск поля при появлении более двух тысяч кораблей невозможно. Но толи опытные слухачи Шеньшер погибли в бою возле Валькирика, толи Шеньшеры не ожидали столь быстрого прибытия флотов. Выпрыгнувшие корабли успели попрятаться под невидимкой, прежде чем Шеньшеры завопили о появлении кораблей. Зная истинное расположение всех шеньшерских кораблей, мне удалось рассредоточить свои корабли так, что на каждый мощный корабль приходилось не более чем по две цели. И все нацелившись лишь ждали команды «ПЛИ!!!». А внизу сверкали вспышки. Король с Лёшей и Настей уничтожали базы противокосмической обороны. Но почему одновременно лишь в двух местах на поверхности планеты шёл бой (в течение нескольких секунд мощные залпы, а через некоторое время залпы были видны в другом месте). Вскоре вообще лишь кто-то один продолжал уничтожать базы. Но я чувствовала, что Лёша жив. Неужели король и Настя погибли? Нельзя больше ждать. От наземных орудий мы успеем маневрировать. Тем более под невидимкой.

— Всем ПЛИ!!! В небе над планетой засверкало более двух тысяч новых звёзд. Все видимые корабли Шеньшер были уничтожены одним залпом. А Вампиры в районе полюсов охотились на невидимок. Но и они долго не прожили. Вероятнее всего Вампиры не поддавались на действие генераторов подавления (или же как Настя с Лёшей) и могли выстрелить в корабль-генератор. Они поступили довольно хитро. Имея координаты генераторов, Вампиры начали стрелять все одновременно. Они вели заградительный огонь. Стоило заискрить

первому выстрелу, попавшему по защитному полю, как буквально все начинали стрелять по этому месту. Защитное поле не выдерживало огромного количества выстрелов. Оно уничтожалось и корабль в одно мгновение спокойно расстреливали. Расстреляв генераторы, Вампиры продолжали маневрировать. Даже Фэтон присоединился на поиски королевских кораблей. Вдруг на голограмме одна из точек Вампирских кораблей замигала.

— Дракула 343, что у вас случилось? — Горгона, я с кем-то столкнулся. Но бортовой компьютер не смог распознать с кем. Изображение размазано. — Дракула 343, я Фэтон позвольте объединение бортовых компьютеров. — Фэтон, готово. — Если корабль-призрак сманеврировал согласно войсковым требованиям, мы можем его поразить. Объединяем бортовые компьютеры всей эскадры. Горгона уберите корабли из прицела.

Сказано бездушный компьютер. Чтобы знать какие корабли попадают под прицел Фэтона с Вампирами, надо обладать не только навыками космического снайпера, но и мгновенно представить в каком направлении будет стрелять Фэтон с Вампирами и какие корабли могут попасть под их выстрелы. Но я сразу же определила.

— Зевс 247 и Прометей 247 азимут 320 градусов на расстояние 50км, Зевс 458 и Горгона 458, азимут 65 градусов 86 км. Манёвр! Время 12 секунд! — Я Горгона 458 не успеваю! — Зевс, Горгону в силовую ловушку! — Я Фэтон, всей эскадре заградительный ОГОНЬ!!! Кто из них попал в корабль-невидимку, непонятно, но тот полыхнул ярким пламенем, возможно, что было не одно попадание. А также было разрушено защитное поле, установленное Арихонами на Земном корабле (который не успевал уйти из-под прицелов). Корабль спасло то, что командир земного корабля включила и своё защитное поле. Сильное поле Арихонов было разрушено, а своё смогло выдержать остальные попадания. — Благодарю Фэтон. Лети ко второму полюсу. Любопытно, чья это программа на Фэтоне сработала? Моя или Минаха? Ведь кроме Фэтона, никто не смог интерполировать и вычислить расположение невидимки после манёвра. Второй королевский корабль-призрак был тоже уничтожен Фэтоном, совместно с Вампирами.

— Горгона! — Да, Зевс! — Сейчас к вам и Прометею придут скоростные челноки. Прошу вас обоих прибыть во дворец королевы Шеньшер. До прибытия свяжитесь со своим президентом и предупредите, что будет подписан и ратифицирован пакт о ненападении с Шеньшерами. Кроме этого поинтересуйтесь у Дракулы, возможно они тоже желают заключить пакт. — Будет сделано, — значит миссия выполнена. Вампиры ответили, что им этот пакт и нафиг не надо. Тем более, что те, кто здесь находится не имеют соответствующих полномочий. Творцы тоже отморозились. Теперь надо связаться с президентом. — Президент Фаина! — Лия! Вы где пропали? Почему не выходили на связь? — Госпожа Фаина, я всё объясню в отчёте. А сейчас попрошу вас быть готовой к подписанию пакта о ненападении с королевой Шеньшеров. — Вот это поворот! Чувствую посол Алекс тоже к этому приложил немало усилий. Жду вашего вызова.

Вскоре к кораблю пришвартовался челнок Арихонов и я на огромной скорости полетела ко дворцу королевы Шеньшер. Увидела, что ещё один арихоновский челнок тоже летит ко дворцу. Значит и король Кверков спешит туда же. Когда я попала во дворец, там уже за столом чинно восседал король Арихонов с короной на голове (он наверно её везде с собой таскает). С противоположной стороны сидела королева Шеньшеров с небольшой короной над фасеточными глазами (любопытно, как она у неё там держится и не падает?). Сбоку сидел Лёша и не сводил с королевы глаз. Даже не отвёл взгляда, когда я появилась. Меня немного

кольнула ревность, но я поняла, что он недаром следит за королевой. Значит у него такое задание и судя по его внимательному взгляду задание не из лёгких. Только мы уселись с королём Кверков за стол, Азирис взглянул на меня, и я сразу же вывела перед всеми голограмму с президентом Фаиной.

— Итак, все в сборе. Я обращаюсь к вам королева-мать Шеньшеров. Вы признаёте своё поражение при нападении на планету Кверков Валькирик? — обратился король Арихонов на межгалактическом. — Признаю, — выдавила королева. — Вы признаёте своё поражение от Кверков в ответном бою возмездия на вашей планете? — Да, признаю. — Ваше королевское величество король Кверков у вас есть претензии к её величеству королеве Шеньшер? — Претензий нет. Я лишь хочу, чтобы больше не было нападений. — Мать-королева у вас есть претензии к королю Кверков и его союзникам? — Претензий нет. Но позвольте спросить уважаемый король Арихонов, почему не король Кверков командовал ответным боем возмездия, а вы?

— Мать-королева Шеньшер, я не командовал флотами, а подчинялся так же как и все командующему союзными флотами. Уважаемый король Кверков, это ваше возмездие. Будьте так любезны ответьте правду матери-королеве. — Всеми союзными флотами командовала генерал Лия, — понурился ответил король. — Это не правда! Кверки не подчиняются женщине! — Мать-королева Шеньшеров, к моему огромному сожалению это правда. Под командованием генерала Лии в обоих боях не было потеряно ни единого корабля. Она выдающийся полководец.

Президент Фаина даже рот открыла от удивления. — А теперь я прошу союзников: короля Кверков, президента Землян, короля Арихонов (то есть меня) и вас королева-мать Шеньшеров в присутствии командующего космическим флотом Землян генерала Лии и полномочного посла Землян у Кверков Алекса подписать пакт о ненападении. Мы гарантируем, что с этой минуты мы будем соблюдать условия данного пакта и не будем требовать никаких контрибуций от побеждённых.

Королева Шеньшер с удивлением взглянула на короля Арихонов. — Никак не ожидала. Вы очень благородны король Азирис. Я сожалею, что мы столько времени с вами враждовали. Да будет так! — королева запечатлела на голограмме пакта свою печать. То же самое сделал король Кверков и через секунду появилась там же печать президента Фаины и печать короля Арихонов. — Если мать-королева не возражает, мы улетаем на свои корабли и вскоре покинем вашу систему. Будьте здоровы королева-мать Шеньшер. Если вам понадобится помощь Арихонов — мы к вашим услугам, — заявил король Арихонов. — Кверки тоже готовы вам помочь. — Уважаемая мать-королева Шеньшеров, Земляне тоже готовы вам помочь. Руководите мудро вашим королевством. Всего доброго, — и голограмма с изображением президента Землян исчезла.

— Король Азирис! — Да, мать-королева. — Я очень удивлена вашим благородством. По всем канонам я должна сейчас вас ненавидеть и проклинать. Но я вами восхищена и прошу принять от меня скромный дар. Генератор подавления. Моей цивилизации к моему сожалению он в ближайшее время не понадобится. А вам возможно пригодится. — Весьма польщён. Благодарю вас мать-королева. Когда я могу забрать ваш подарок? — Пока вы доберётесь до своего челнока, генератор уже будет рядом. Если мощности вашего челнока будет достаточно, можете забирать. — Благодарю.

Вскоре в небо взлетели три арихонских челнока. Король Кверков спешил в свой корабль,

чтобы побыстрее сообщить на Валькирик о разгроме Шеньшер и подписании пакта о ненападении. В другом челноке Лия, обнявшись с мужем, летела на Земной флагман. В третьем, поднимавшийся в небеса с огромным трудом, (ведь на его борту был почти непосильный вес генератора Шеньшер) — король Арихонов собственной персоной, а рядом с ним обессиленная, беспомощная Настя (челнок, на котором она летала, уже был в автоматическом режиме доставлен на арихонский корабль).